

**JASDAQ**

令和3年5月25日

各位

会社名 日東ベスト株式会社
代表者名 代表取締役社長 塚田 莊一郎
(コード番号: 2877 JASDAQ)
問合せ先 取締役経理部長 小 関 徹
(TEL. 0237-86-2100)

(訂正・数値データ訂正)「令和3年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

令和3年5月14日に公表いたしました「令和3年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載に一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正理由

連結財務諸表「連結貸借対照表」、「連結包括利益計算書」、「連結株主資本等変動計算書」に関連して、記載の一部訂正を行うものであります。

2. 訂正箇所

サマリー情報

1. 令和3年3月期の連結業績 (令和2年4月1日～令和3年3月31日)

(1) 連結経営成績

【訂正前】

(注) 包括利益 3年3月期 723 百万円 (350.1%)

【訂正後】

(注) 包括利益 3年3月期 742 百万円 (362.0%)

(2) 連結財政状態

【訂正前】

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
3年3月期	<u>37,712</u>	<u>14,706</u>	38.2	<u>1,189.33</u>
2年3月期	38,597	14,128	35.6	1,136.87

(参考) 自己資本 3年3月期 14,388 百万円 2年3月期 13,754 百万円

【訂正後】

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
3年3月期	<u>37,704</u>	<u>14,725</u>	38.2	<u>1,190.92</u>
2年3月期	38,597	14,128	35.6	1,136.87

(参考) 自己資本 3年3月期 14,407 百万円 2年3月期 13,754 百万円

2 ページ 1. 経営成績等の概況
(2) 当期の財政状態の概況
資産、負債及び純資産の状況

【訂正前】

資産につきましては、主に製品及び原材料が減少したこと等により、当連結会計年度末の総資産は前連結会計年度末に比べ 8億8千5百万円 減少し、377億1千2百万円 となりました。

負債につきましては、主に短期借入金が増加したこと等により、前連結会計年度末に比べ 14億6千3百万円 増加し、230億5百万円 となりました。

純資産につきましては、主に利益剰余金が増加したこと等により、前連結会計年度末に比べ 5億7千7百万円 増加し、147億6百万円 となりました。

【訂正後】

資産につきましては、主に製品及び原材料が減少したこと等により、当連結会計年度末の総資産は前連結会計年度末に比べ 8億9千3百万円 減少し、377億4百万円 となりました。

負債につきましては、主に短期借入金が増加したこと等により、前連結会計年度末に比べ 14億9千万円 増加し、229億7千8百万円 となりました。

純資産につきましては、主に利益剰余金が増加したこと等により、前連結会計年度末に比べ 5億9千7百万円 増加し、147億2千5百万円 となりました。

4 ページ 3. 連結財務諸表及び主な注記

(1) 連結貸借対照表

【訂正前】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (令和2年3月31日)	当連結会計年度 (令和3年3月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	2,243,253	2,845,573
受取手形及び売掛金	9,456,012	9,514,505
有価証券	170,000	100,000
商品及び製品	3,524,095	2,745,311
仕掛品	182,002	193,514
原材料及び貯蔵品	2,649,834	2,046,157
その他	644,989	685,477
貸倒引当金	△172,107	△170,830
流動資産合計	18,698,080	17,959,708
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物	21,221,527	21,399,834
減価償却累計額	△14,521,083	△15,012,162
建物及び構築物(純額)	6,700,444	6,387,672
機械装置及び運搬具	20,441,710	21,107,414
減価償却累計額	△14,885,393	△15,769,712
機械装置及び運搬具(純額)	5,556,317	5,337,701
工具、器具及び備品	1,410,337	1,402,451
減価償却累計額	△1,255,545	△1,241,099
工具、器具及び備品(純額)	154,792	161,352
土地	2,952,277	2,952,277
建設仮勘定	90,935	1,001
有形固定資産合計	15,454,767	14,840,005
無形固定資産		
その他	123,735	248,193
無形固定資産合計	123,735	248,193
投資その他の資産		
投資有価証券	3,259,538	3,512,151
長期貸付金	6,261	5,328
繰延税金資産	790,078	857,467
その他	266,225	291,508
貸倒引当金	△933	△1,936
投資その他の資産合計	4,321,170	4,664,518
固定資産合計	19,899,672	19,752,716
資産合計	38,597,753	37,712,425

【訂正後】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (令和2年3月31日)	当連結会計年度 (令和3年3月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	2,243,253	2,845,573
受取手形及び売掛金	9,456,012	9,514,505
有価証券	170,000	100,000
商品及び製品	3,524,095	2,745,311
仕掛品	182,002	193,514
原材料及び貯蔵品	2,649,834	2,046,157
その他	644,989	685,477
貸倒引当金	△172,107	△170,830
流動資産合計	18,698,080	17,959,708
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物	21,221,527	21,399,834
減価償却累計額	△14,521,083	△15,012,162
建物及び構築物(純額)	6,700,444	6,387,672
機械装置及び運搬具	20,441,710	21,107,414
減価償却累計額	△14,885,393	△15,769,712
機械装置及び運搬具(純額)	5,556,317	5,337,701
工具、器具及び備品	1,410,337	1,402,451
減価償却累計額	△1,255,545	△1,241,099
工具、器具及び備品(純額)	154,792	161,352
土地	2,952,277	2,952,277
建設仮勘定	90,935	1,001
有形固定資産合計	15,454,767	14,840,005
無形固定資産		
その他	123,735	248,193
無形固定資産合計	123,735	248,193
投資その他の資産		
投資有価証券	3,259,538	3,512,151
長期貸付金	6,261	5,328
繰延税金資産	790,078	849,064
その他	266,225	291,508
貸倒引当金	△933	△1,936
投資その他の資産合計	4,321,170	4,656,115
固定資産合計	19,899,672	19,744,313
資産合計	38,597,753	37,704,021

5 ページ 3. 連結財務諸表及び主な注記

(1) 連結貸借対照表

【訂正前】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (令和2年3月31日)	当連結会計年度 (令和3年3月31日)
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	4,058,006	3,983,238
電子記録債務	2,078,277	1,706,699
短期借入金	4,183,803	3,276,196
1年内償還予定の社債	-	500,000
1年内返済予定の長期借入金	1,887,442	1,868,882
リース債務	1,642	-
未払金	1,798,360	1,808,529
未払法人税等	280,989	132,097
賞与引当金	427,052	437,579
その他	1,444,426	1,373,526
流動負債合計	16,160,001	15,086,749
固定負債		
社債	1,000,000	500,000
長期借入金	4,695,989	4,715,037
役員退職慰労引当金	152,703	172,492
退職給付に係る負債	1,726,641	1,784,465
その他	733,927	747,249
固定負債合計	8,309,260	7,919,244
負債合計	24,469,262	23,005,993
純資産の部		
株主資本		
資本金	1,474,633	1,474,633
資本剰余金	1,707,937	1,707,937
利益剰余金	10,600,700	11,156,105
自己株式	△4,179	△4,195
株主資本合計	13,779,092	14,334,480
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	153,708	222,455
為替換算調整勘定	△5,778	△21,419
退職給付に係る調整累計額	△173,017	△146,799
その他の包括利益累計額合計	△25,086	54,236
非支配株主持分	374,486	317,714
純資産合計	14,128,491	14,706,431
負債純資産合計	38,597,753	37,712,425

【訂正後】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (令和2年3月31日)	当連結会計年度 (令和3年3月31日)
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	4,058,006	3,983,238
電子記録債務	2,078,277	1,706,699
短期借入金	4,183,803	3,276,196
1年内償還予定の社債	-	500,000
1年内返済予定の長期借入金	1,887,442	1,868,882
リース債務	1,642	-
未払金	1,798,360	1,808,529
未払法人税等	280,989	132,097
賞与引当金	427,052	437,579
その他	1,444,426	1,373,526
流動負債合計	16,160,001	15,086,749
固定負債		
社債	1,000,000	500,000
長期借入金	4,695,989	4,715,037
役員退職慰労引当金	152,703	172,492
退職給付に係る負債	1,726,641	1,756,822
その他	733,927	747,249
固定負債合計	8,309,260	7,891,601
負債合計	24,469,262	22,978,351
純資産の部		
株主資本		
資本金	1,474,633	1,474,633
資本剰余金	1,707,937	1,707,937
利益剰余金	10,600,700	11,156,105
自己株式	△4,179	△4,195
株主資本合計	13,779,092	14,334,480
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	153,708	222,455
為替換算調整勘定	△5,778	△21,419
退職給付に係る調整累計額	△173,017	△127,560
その他の包括利益累計額合計	△25,086	73,475
非支配株主持分	374,486	317,714
純資産合計	14,128,491	14,725,670
負債純資産合計	38,597,753	37,704,021

7 ページ 3. 連結財務諸表及び主な注記

(2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書

連結包括利益計算書

【訂正前】

	(単位：千円)	
	前連結会計年度 (自 平成31年4月1日 至 令和2年3月31日)	当連結会計年度 (自 令和2年4月1日 至 令和3年3月31日)
当期純利益	400,986	658,839
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	△212,300	64,056
為替換算調整勘定	△18,508	△30,669
退職給付に係る調整額	△7,386	<u>26,217</u>
持分法適用会社に対する持分相当額	△2,120	4,690
その他の包括利益合計	<u>△240,316</u>	<u>64,294</u>
包括利益	160,670	<u>723,134</u>
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	221,495	<u>779,905</u>
非支配株主に係る包括利益	△60,824	△56,771

【訂正後】

	(単位：千円)	
	前連結会計年度 (自 平成31年4月1日 至 令和2年3月31日)	当連結会計年度 (自 令和2年4月1日 至 令和3年3月31日)
当期純利益	400,986	658,839
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	△212,300	64,056
為替換算調整勘定	△18,508	△30,669
退職給付に係る調整額	△7,386	<u>45,456</u>
持分法適用会社に対する持分相当額	△2,120	4,690
その他の包括利益合計	<u>△240,316</u>	<u>83,533</u>
包括利益	160,670	<u>742,373</u>
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	221,495	<u>799,144</u>
非支配株主に係る包括利益	△60,824	△56,771

9 ページ 3. 連結財務諸表及び主な注記

(3) 連結株主資本等変動計算書

当連結会計年度(自 令和2年4月1日 至 令和3年3月31日)

【訂正前】

(単位：千円)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	1,474,633	1,707,937	10,600,700	△4,179	13,779,092
当期変動額					
剰余金の配当			△145,177		△145,177
親会社株主に帰属する当期純利益			700,583		700,583
自己株式の取得				△16	△16
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)					
当期変動額合計	—	—	555,405	△16	555,388
当期末残高	1,474,633	1,707,937	11,156,105	△4,195	14,334,480

	その他の包括利益累計額				非支配株主持分	純資産合計
	その他有価証券評価差額金	為替換算調整勘定	退職給付に係る調整累計額	その他の包括利益累計額合計		
当期首残高	153,708	△5,778	△173,017	△25,086	374,486	14,128,491
当期変動額						
剰余金の配当						△145,177
親会社株主に帰属する当期純利益						700,583
自己株式の取得						△16
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)	68,746	△15,641	<u>26,217</u>	<u>79,322</u>	△56,771	<u>22,551</u>
当期変動額合計	68,746	△15,641	<u>26,217</u>	<u>79,322</u>	△56,771	<u>577,939</u>
当期末残高	222,455	△21,419	<u>△146,799</u>	<u>54,236</u>	317,714	<u>14,706,431</u>

【訂正後】

(単位：千円)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	1,474,633	1,707,937	10,600,700	△4,179	13,779,092
当期変動額					
剰余金の配当			△145,177		△145,177
親会社株主に帰属する当期純利益			700,583		700,583
自己株式の取得				△16	△16
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）					
当期変動額合計	—	—	555,405	△16	555,388
当期末残高	1,474,633	1,707,937	11,156,105	△4,195	14,334,480

	その他の包括利益累計額				非支配株主持分	純資産合計
	その他有価証券評価差額金	為替換算調整勘定	退職給付に係る調整累計額	その他の包括利益累計額合計		
当期首残高	153,708	△5,778	△173,017	△25,086	374,486	14,128,491
当期変動額						
剰余金の配当						△145,177
親会社株主に帰属する当期純利益						700,583
自己株式の取得						△16
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）	68,746	△15,641	<u>45,456</u>	<u>98,561</u>	△56,771	<u>41,790</u>
当期変動額合計	68,746	△15,641	<u>45,456</u>	<u>98,561</u>	△56,771	<u>597,178</u>
当期末残高	222,455	△21,419	<u>△127,560</u>	<u>73,475</u>	317,714	<u>14,725,670</u>

11ページ 3. 連結財務諸表及び主な注記
 (5) 連結財務諸表に関する注記事項
 (1 株当たり情報)

【訂正前】

前連結会計年度 (自 平成 31 年 4 月 1 日 至 令和 2 年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (自 令和 2 年 4 月 1 日 至 令和 3 年 3 月 31 日)
1 株当たり純資産額 1,136 円 87 銭	1 株当たり純資産額 <u>1,189 円 33 銭</u>
1 株当たり当期純利益 37 円 42 銭	1 株当たり当期純利益 57 円 91 銭
なお、潜在株式調整後 1 株当たり当期純利益については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。	なお、潜在株式調整後 1 株当たり当期純利益については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。

【訂正後】

前連結会計年度 (自 平成 31 年 4 月 1 日 至 令和 2 年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (自 令和 2 年 4 月 1 日 至 令和 3 年 3 月 31 日)
1 株当たり純資産額 1,136 円 87 銭	1 株当たり純資産額 <u>1,190 円 92 銭</u>
1 株当たり当期純利益 37 円 42 銭	1 株当たり当期純利益 57 円 91 銭
なお、潜在株式調整後 1 株当たり当期純利益については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。	なお、潜在株式調整後 1 株当たり当期純利益については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。

以上